
PROBLEMAS DE ENERGÍA 
MECÁNICA 
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UNA BALA DE CAÑÓN DE 3.5 KG LLEVA UNA VELOCIDAD DE 
12.3 M/S, ¿CUÁL SERÁ SU ENERGÍA CINÉTICA? 

 DATOS 

  v  = 12,3𝑚/𝑠 

𝑚 = 3.5 𝐾𝑔 
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OPERACIONES 

 

RESULTADO 

 

Ec= 264,757J 
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Cuál será la energía potencial de una bala de cañón de 3.5kg si se 

encuentra a una altura de 4.7m del piso. 

 DATOS 

  h  = 4.7𝑚 

𝑚 = 3.5 𝐾𝑔 

   g  =  9.8
𝑚

𝑠2 

Ep= 

 

FORMULA 

 

 

SUSTITUCION 
  

Ep=  (3.5)(9.8)(4.7) 

 

 

 

 

 

OPERACIONES 

 

RESULTADO 

 

Ep= 161.21J 

 

Ep= 𝑚gh 
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X9,8 

 

34.3 
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X  4.7 

 

161.21 

Ep= 34.3 4.7  



Em= 𝐸𝑐 +Ep 

   264.757 

+  161.21 

      

     425.967 

Ep= 161.21J 

Ec= 264,757J 



1. UNA BALA DE CAÑÓN DE 4.25 KG LLEVA UNA VELOCIDAD DE 23 M/S SE 

DESPLAZA A 3.5M DEL PISO CUÁL SERÁ SU ENERGÍA MECÁNICA 

2. UN BATEADOR GOLPEA UNA PELOTA DE 0.250KG LA CUAL TOMA UNA 

VELOCIDAD DE 56M/S A UNA ALTURA DE 53M ¿CUÁL ES SU ENERGÍA 

MECÁNICA? 

3. UN AVIÓN DE 3452KG VIAJA A UNA VELOCIDAD DE 3500M/S A UNA ALTURA 

2500M ¿CUÁL SERÁ SU ENERGÍA MECÁNICA? 

4. UNA BALA DE .035KG VIAJA A UNA VELOCIDAD 325M/S A UNA ALTURA DE 

123M  ¿CUÁL SERÁ SU ENERGÍA MECÁNICA? 1890.6265 

5. SUPERMAN TIENE UNA MASA DE 95KG SI VUELA A VELOCIDAD DE 4323M/S A 

UNA ALTURA DE 12321 ¿CUÁL SERÁ SU ENERGÍA MECÁNICA?  

 


